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1
Finding Information and Resources
See the safety and regulatory documents that shipped with your computer and the regulatory 
compliance website at www.dell.com/regulatory_compliance for more information on:

• Safety best practices

• Regulatory certification

• Ergonomics

See www.dell.com for additional information on:

• Warranty

• Terms and Conditions (U.S. only)

• End User License Agreement

Additional information on your product is available at www.dell.com/support/manuals 
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2
Front and Back View

1. Microphone

2. Camera status light

3. Camera

4. Camera shutter switch

5. Ambient light sensor

6. Stylus

7. Power button

8. Micro serial port

9. USB 3.0 connector with PowerShare

10. Power connector

11. User programmable button 3

12. User programmable button 2
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13. User programmable button 1

14. Windows button 

15. Docking-pogo pins

16. Volume buttons

17. Radio frequency pass-through connector

18. Screen-rotate lock button

19. Dock-guide slots

20. Security-cable slot 

21. QuadCool vent-output 

22. Memory-card reader

23. HDMI Port

24. Headset connector

25. Microphone

26. Contactless smart card reader

27. Fingerprint reader

28. Smart card reader

29. Rear camera

30. Camera shutter switch

31. Camera flash light

32. Expansion module pogo pins

33. Service tag label

34. QuadCool vent-intake

35. SIM slot (remove battery to access)

36. Battery release latch

37. Battery life meters

38. Battery 

WARNING: Your Dell Rugged Tablet is designed to prevent damage due to dust or dirt entering 
the QuadCool intake vent. It is however recommended to keep QuadCool vents clean and 
unobstructed for optimal performance.
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3
Quick Setup

WARNING: Before you begin any of the procedures in this section, read the safety information 
that shipped with your computer. For additional best practices information, see www.dell.com/
regulatory_compliance 

WARNING: The AC adapter works with electrical outlets worldwide. However, power connectors 
and power strips vary among countries. Using an incompatible cable or improperly connecting 
the cable to the power strip or electrical outlet may cause fire or equipment damage.

CAUTION: When you disconnect the AC adapter cable from the computer, grasp the connector, 
not the cable itself, and pull firmly but gently to avoid damaging the cable. When you wrap the 
AC adapter cable, ensure that you follow the angle of the connector on the AC adapter to avoid 
damaging the cable.

NOTE: Some devices may not be included if you did not order them.

1. Connect the AC adapter to the AC adapter connector on the computer and to the electrical outlet.

Figure 1. AC Adapter

2. Connect USB devices, such as a mouse or keyboard (optional).

Figure 2. USB Connector

3. Press the power button to turn on the computer.

Figure 3. Power Button

NOTE: It is recommended that you turn on and shut down your computer at least once before you 
install any cards or connect the computer to a docking device or other external device, such as a 
printer.
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4
Removing and Installing Components
This section provides detailed information on how to remove or install the components from your 
computer.

Removing the Battery
WARNING: Using an incompatible battery may increase the risk of fire or explosion. Replace the 
battery only with a compatible battery purchased from Dell. The battery is designed to work with 
your Dell tablet. Do not use a battery from any other tablet with your tablet.

WARNING: Before removing or replacing the battery, turn off the tablet, disconnect the AC 
adapter from the electrical outlet and the tablet, disconnect the modem from the wall connector 
and tablet, and remove any other external cables from the tablet.

WARNING: Not for use in hazardous locations. See installation instructions.

1. To remove the battery:

a. Unlock the battery release latch by sliding towards the battery.

b. Push the button in a downward direction to unlatch the battery bay.

NOTE: There are two battery release buttons for removing Battery 1 and Battery 2 on the 
tablet .

2. Lift the batteries away from the tablet.
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Installing the Battery
1. Slide the battery into its slot until it clicks into place.

2. Lock the battery by sliding the latch away from it.

Installing the SIM Card
NOTE: The SIM card slot is located underneath the battery 2 slot.

1. Remove the battery.

2. To install the SIM card:

a. Press the SIM latch and pull it in an outward direction.

b. Insert the SIM card into the slot.

c. Push the SIM release latch inwards to lock it.

3. Install the battery into the battery bay.

4. Slide the battery release latch in an upwards direction, and then to the right to lock it.
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5
Dell Rugged Control Center Application
The Dell Rugged Control Center (RCC) is an application designed for your Dell Latitude 12 Rugged Tablet, 
which enables you to perform several important tasks on the tablet. After you install the Dell Rugged 
Control Center application on your tablet, you can view all the basic features, such as Wi-Fi, Bluetooth, 
camera, volume, brightness, and so on.

In addition, this application also enables you to add a shortcut of any feature onto it. By using this 
application, you can directly control or adjust all the important features on your tablet.

You can launch the application by clicking the Rugged Control Center icon, available on the desktop. You 
can also start the RCC application from the bottom-right corner of the taskbar.

The following table shows the feature description of the Rugged Control Center Application:

Feature Description

Allows you to enable or disable the airplane mode.

Allows you to enable or disable the WLAN.

NOTE: To connect to the WLAN, make sure 
you have your network configured.
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Feature Description

Allows you to enable or disable the WWAN / 
Mobile broadband service (if configured).

Allows you to enable or disable Bluetooth.

Allows you to turn on or off the built-in flashlight.

Allows you to enable or disable the Automatic 
Light Sensor.

Launches the camera application.

Launches the GPS control panel, which allows you 
to enable or disable the GPS. If you enable the 
GPS, the control panel will also show your current 
location, along with the time, date, latitude, and 
longitude.

Launches the Window panel to select the display 
option, if you have connected to an external 
monitor or to any other source.

Allows you to increase or decrease the brightness 
in the display.

Allows you to increase or decrease the volume of 
the speakers.

NOTE: The options that are displayed in the RCC home screen are the default options. You can add 

a feature to the application, by clicking the  icon.
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Using the Settings Option in Rugged Control Center

You can also touch the  option from the top-right corner of the RCC application to explore more 
options.

The following table shows the feature description available in the Settings option of the RCC Application:

Feature Description

Launches the Windows control panel for pen and 
touch settings.

NOTE: This option is compatible only if you 
have the optional keyboard accessory for 
your tablet.

Launches a control panel to adjust settings for the 
optional backlit keyboard accessory (if configured 
with the optional keyboard accessory). The 
control panel also allows you to set backlight 
colors and adjust brightness and timeout settings.

Launches a control panel to adjust Stealth Mode 
settings. The control panel also allows you to set 
which functionality is disabled when you enter 
Stealth Mode.
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Feature Description

Launches a control panel to assign actions to the 
3 programmable buttons on the front of the tablet.

Launches the Windows control panel for battery 
settings.

Launches the Windows control panel.

Launches the control panel to adjust settings of 
the RCC application.

 

Installing the Dell Rugged Control Center
NOTE: 

• Dell Rugged Control Center is compatible only with Windows 8 or higher versions of operating 
systems.

• Before you install this application, make sure you that have the latest version of the setup file 
from the Dell.com/support page for Dell Latitude 12 Rugged Tablet 7202.

• After you install or uninstall the Dell Rugged Control Center application on your tablet, a reboot 
is recommended.

1. Double-click the executable file.

The Setup Wizard page appears.

2. Click Next.

The Language Selection page appears.

3. Select the language from the drop-down menu and click Next.

NOTE: The default language is English.

4. Click Install.

5. Click Yes to provide the administrator rights to begin the installation process.

The installation process will now begin.

6. After the installation is successful, click Finish.

You can now see the Rugged Control Center icon on your desktop.

14

http://www.dell.com/support


Enabling or Disabling the Keyboard Backlight
NOTE: This feature can be used only if the tablet is connected to an external keyboard accessory 
(sold separately).

1. Launch the Rugged Control Center application.

2. Press the Settings  button on the top-right corner.

3. Press the Backlit Keyboard button  to access the Backlit Keyboard control panel.

4. Adjust the required parameters for Backlight settings and Backlight colors.

Changing the Keyboard Backlight Colors 
1. Press <Fn> + < C> keys to cycle through the available backlight colors.

NOTE: Press <Fn> + < C> keys to cycle through the available backlight colors.

2. Press <Fn> + < F10> keys to adjust the brightness.
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6
Stealth Mode
Latitude fully rugged products come equipped with a Stealth mode. Stealth mode allows you to turn off 
the Display, all the LED lights, internal speakers, the fan and all wireless radios with a single key 
combination.

NOTE: This mode is aimed at using the tablet in covert operations. When the stealth mode is 
activated, the tablet remains functional but will not emit any light or sound.

You can activate the Stealth Mode, using the Rugged Control Center application and using the optional 
keyboard accessory.

 

Turning Stealth Mode On/Off Using Optional Accessory 
Keyboard 

NOTE: The following steps are applicable only if you have attached the optional accessory keyboard 
to your tablet. Stealth mode can be setup within the tablet by using the Rugged Control Center 
(RCC) application pre-loaded on the device.

1. Press the <Fn> + <F7> key combination (<Fn> key not needed if Fn lock is activated) to turn on 
stealth mode.

NOTE: Stealth mode is a secondary function of the <F7> key. The key can be used to perform 
other functions on the computer when not used with the <Fn> key to activate stealth mode.

2. All the lights and sounds are turned off.

3. Press the <Fn> + <F7> key combination again to turn off the stealth mode.

Turning Stealth Mode On/Off Using RCC
1. Launch the Rugged Control Center application on your tablet.

2. From the main screen, press the Settings button  > Programmable Buttons.
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3. Set any 3 programmable buttons to enable or disable the Stealth Mode.

4. Use the selected programmable buttons to enable or disable the Stealth Mode.

Modifying the Stealth Mode Settings

You can also modify your desired features to disable in the stealth mode settings. To modify the stealth 
mode settings:

1. Launch the Rugged Control Center application on your tablet.

2. From the main screen, press the Settings button  > Stealth Mode.

3. Select the features that you want to disable in the stealth mode. For example: Volume, Wireless, 
Display, and so on.
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7
Enabling and Disabling Wireless (WiFi) 
Feature
You can enable or disable the wireless (Wi-Fi) feature, using the optional keyboard accessory and using 
the programmable buttons in RCC application.

NOTE: WiFi can also be enabled/disabled by using the user defined programmable buttons on the 
tablet.

 

Enabling or Disabling Wireless (WI-Fi) Feature Using 
Optional Keyboard Accessory
1. Press the <Fn> + <PrtScr> keys to enable wireless feature.

2. Press the<Fn> + < PrtScr> keys again to disable wireless feature.

Enabling and Disabling Wireless (WiFi) Feature Using RCC

1. Launch the Rugged Control Center application on your tablet.

2. Press the Settings button on the top-right corner .

3. Press Programmable buttons .

4. Set any of the 3 programmable buttons to Wireless on/off.
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5. Use the programmed button to Enable/Disable Wireless networks on the tablet.
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8
Smart Cards
There are two main types of Smart or Common Access Cards (CAC):

1. Enclosed Smart Cards — These cards have a contact area with many gold plated connection pads. 
When inserted into a card reader, the information from the chip can be read and written 

Insert the card into the smart card slot with the gold contact pad facing upward and pointing toward 
the smart card slot. Slide the card into the slot until it is fully seated in its connector.

2. Contactless Smart Cards — These cards do not require any physical contact with the reader. The 
chip communicates with the card reader through RFID induction technology.

These cards require only close proximity to an antenna of a card reader to complete transactions.
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9
Specifications

NOTE: Offerings may vary by region. The following specifications are only those required by law to 
ship with your computer. For more information about the configuration of your computer, go to 
Help and Support in your Windows operating system and select the option to view information 
about your computer.

System Information

Chipset Integrated in the CPU

DRAM bus width 128 bit (64–bits x 2 channels)

Flash EPROM 128 Mbit Quad-SPI

Processor

Type Intel Broadwell Y SOC

External bus frequency SOC no external bus connected chipset

Memory

Memory capacity 4 GB / 8 GB

Memory type LPDDR3

Memory speed 1600 MHz

Minimum memory 4 GB

Maximum memory 8 GB

Audio

Type Side firing

Stereo conversion 24-bit

Speakers AAC 25 x 9 x 3 mm, 1 W, speaker

Video

Video type integrated

Data bus integrated

Video controller iGPU GT2 graphics
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Communications

Network adapter WLAN, LTE, HSPA+

Wireless BT, NFC

• Bluetooth 4.0 LE

NOTE: The optional I/O expansion module, if purchased with the tablet, comes equipped with an 
additional Network port (Ethernet).

Ports and Connectors

Audio one 3.5 mm jack

Video one mini HDMI connector

USB one USB 3.0 connector

Memory-card reader one microSD card reader

Docking port • one docking port

• one WWAN RF passthrough

• one WLAN RF passthrough

Subscriber Identity Module (SIM) 
port

one micro SIM slot

Smart card one smart card reader

Serial one micro serial connector

Modular Expansion one pogo pin modular expansion port

NOTE: The optional expansion dock, if purchased with the tablet comes equipped with two 
additional USB 3.0 ports.

Display

Feature Specification

Type white Light Emitting Diode (WLED) display, HD (1366 x 768)

Size 11.6 inches

Dimensions:

Height 158.5 mm (6.24 inches)

Width 268.0 mm (10.59 inches)

Diagonal 29.38 mm (1.15 inches)

Active area (X/Y) 256.12 mm×144 mm

Maximum resolution 1366 x 768 pixels

Maximum Brightness 730 nits

Operating angle 0° (closed) to 180°

Refresh rate 60 Hz
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Display

Feature Specification

Minimum viewing angles:

Horizontal • +/- 40° for HD

• +/- 60° for FHD

Vertical • +10°/-30° for HD

• +/-50° for FHD

Pixel pitch 0.2265 mm

Front camera

Type OV 2724 (2 MP)

Resolution 1366 x 768 pixels

Rear camera

Type IMX 134 (8 MP)

Resolution 3264 pixels x 2448 pixels

Storage

Storage M.2 SSD 128 GB / 256 GB / 512 GB

Battery

Type 2-cell lithium ion (26 WHr)

Dimensions

Length 103.60 mm (4.08 inches)

Height 15.00 mm (0.59 inch)

Width 62.70 mm (2.47 mm)

Weight 145.50 g (typical) (0.32 lb)

Voltage • 7.4 VDC (nominal)

• 8.7 VDC (maximum)

Temperature range

Operating 0 °C to 50 °C (32° F to 158 °F)

Non-Operating –20 °C to 65 °C (4 °F to 149 °F)

Coin-cell battery 3 V CR2025 lithium ion

AC Adapter

Type

Input voltage 100 VAC to 240 VAC
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AC Adapter

Input current (maximum) 0.60 A

Input frequency 50 Hz to 60 Hz

Output power 45 W

Output current (45 W) 2.31 A

Rated output voltage 19.5 VDC

Temperature range:

Operating 0 °C to 40 °C (32 °F to 104 °F)

Non-operating –40 °C to 70 °C (–40 °F to 158 °F)

Physical

Typical

Width 312.20 mm (12.29 inches)

Height 203.00 mm (7.99 inches)

Thickness 24.40 mm (0.96 inch)

Maximum

Width 318.20 mm (12.53 inches)

Height 209.00 mm (8.23 inches)

Thickness 28.90 mm (1.14 inches)

Weight (minimum) 1620 grams (3.57 lb)

Environmental

Temperature:

Operating -29 °C to 63 °C

Storage -51 °C to 71 °C

Relative humidity (maximum):

Operating Operating 10% to 90% (noncondensing)

Storage Storage 5% to 95% (noncondensing)

Altitude (maximum):

Operating – 16 m to 12192 m (– 50 ft to 40000 ft)

Non-operating –15.20 m to 12192 m (–50 ft to 40,000 ft)

Airborne contaminant level G1 as defined by ISA-71.04–1985
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10
Contacting Dell

NOTE: If you do not have an active Internet connection, you can find the contact information on 
your purchase invoice, packing slip, bill, or Dell product catalog.

Dell provides several online and telephone-based support and service options. Availability varies by 
country and product, and some services may not be available in your area. To contact Dell for sales, 
technical support, or customer service issues:

Go to dell.com/contactdell.
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1
داراملوو ماتاملعلو من يداملز عن بحثلا

 من يدمز عىل لللحصو www.dell.com/regulatory_compliance اننوعلا عىل مييظنتلا افقتولل يبالو قعموو تريوبمكلا هجاز مع دةارالو يةميظنتلا ثائقالوو ماناأل نداتتسم انظر
:لحو ماتاملعلو

ماناأل ساتممار فضلأ•

يةميظنتلا هادةشلا•

يةرشبلا ندسةهلا•

:لحو ماتاملعلو من يدمز عىل لللحصو www.dell.com انظر

الضامن•

)فقط تحدةملا للوإليات (دنوبلاو وطرشلا•

الهنايئ تخدمسملا يصختر يةقاتفا•

 www.dell.com/support/manuals اننوعلا عىل تجنملا لحو يةفضاا ماتمعلو فرتوت
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2
خلفيو مايمأ نظرم

وفونيكرملا.1
ايرمالاك حاةل باحصم.2
ايرمالاك.3
ايرمالاك اعمرص تاحفم.4
يطةحملا ضاءةاإل شعرتسم.5
يرشتألا قمل.6
يلغشتلا رز.7
Micro سيللستلا نفذملا.8

PowerShare تخدامسبا USB 3.0 صلمو.9

يارتلا صلمو.10
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جمةبرلل القابل 3 تخدمسملا رز.11
جمةبرلل القابل 2 تخدمسملا رز.12
جمةبرلل القابل 1 تخدمسملا رز.13
 Windows رز.14

 Docking-pogo يسبدبا.15

تالصو رارزأ.16
الالسليك ددتر يرمتر صلمو.17
شاشةلا يرتدو القفل رز.18
ساءراإل يللد تحاتف.19
 ماناأل بلك تحةف.20

 quadcool يةهتو تحاتف.21

ةاذلاكر بطاقة ئقار.22
HDMI نفذم.23

سأالر مساعة صلمو.24
وفونيكرملا.25
تالمس افطرأ ندو يةكاذل بطاقاتلا ئقار.26
صابعاأل بصامت ئقار.27
يةكاذل بطاقةلا ئقار.28
يةفلخلا ايرمالاك.29
ايرمالاك اعمرص تاحفم.30
ايرمالاك فالش ءضو.31
يعستولا حدةلو جوبو يرمسام.32  
اخلدمة عالمة ملصق.33
يةللهتو quadcool خذمأ.34
)لصوللو يةبطارلا اةلزا( SIM بطاقة تحةف.35
يةبطارلا يرحتر مزإلج.36
يةبطارلا معر ياسق ةهجزأ.37
يةبطارلا.38  

تحاتف نظافة عىل باحلفاظ يوىص لكنو. يةبالهتو اخلاص QuadCool خذمأ ىلا تدخل قد ساخوأ يةأ وأ بةتراأل ببسب تلفلا نعمل Dell Rugged اللويح تريوبمكلا تصممي مت: حتذير  
QuadCool داءأ فضلأ عىل لللحصو هاخلوو.
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3
يعرسلا عداداإل

 انظر سات،املامر فضلأ لحو يةفضاا ماتمعلو عىل لللحصو. تريوبمكلا هجاز مع دةارالو ماناأل ماتمعلو اءةقر يرىج سم،قلا هذا يف حضةاملو اءاتجراإل من اءجرا يأ يف وعرشلا بلق: حتذير
www.dell.com/regulatory_compliance 

 يقةبطر الاكبل يلصتو وأ افق،توم يرغ اكبل تخدامسا دييؤ فقد وذلا،. بدلانلا ينب يارتلا ورشاحئ يارتلا صالتمو تلفخت ذكل، معو. العامل حناءأ يعمج يف هريبكلا يارتلا نافذم مع ددترملا يارتلا همايئ يعمل: حتذير
.ةهجزاأل تلف وأ يقحر بشون ىلا هريبكلا يارتلا نفذمب وأ الطاقة، حيةرشب يحةحص يرغ

باعتا من كدتأ دد،ترملا يارتلا همايئ اكبل بلف يامكق ندع. الاكبل تالفا نبجتت ليك فقبر لكنو باتثب احسبو سه،فن الاكبل يسلو صل،املو سكمأ تر،يوبمكلا من ددترملا يارتلا همايئ اكبل فصل ندع: يهبنت  
.الاكبل تالفا نبجتت ليك ددترملا يارتلا همايئ عىل دجواملو صلاملو يةاوز

.بطلهبا تقم مل ذاا ةهجزاأل بعض دتر إل قد: مالحظة

.هريبكلا يارتلا خذمبأو تريوبمكلبا به اخلاص صلاملو يف ددترملا يارتلا همايئ يلصتوب مق.1

ددترملا يارتلا همايئ. 1 شلك

).ييارتخا (يحتمفا حةلو وأ سماو ثلم ،USB ةهجزأ يلصتوب مق.2

USB صلمو. 2 شلك

.تريوبمكلا يلغشتل الطاقة رز عىل اضغط.3

Power Button. 3 شلك

.ًثالم طابعة خر،أ خاريج هجاز يأ وأ ساءرا هازجب تريوبمكلا يلصتو وأ بطاقات يأ يبكتر بلق قلاأل عىل احدةو ةمر يهلغشت يقافاو تريوبمكلا يلغشتب متقو نبأ يوىص: مالحظة
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4
يهباكترو ناتاملكو اةلزا
.تريوبمكلا من ناتمكو يبكتر وأ اةلزا يةفيك لحو يةليصفت ماتمعلو سمقلا هذا فريو

يةبطارلا اجخرا
ةهجزأ مع للعمل يةبطارلا تصممي مت. Dell كةرش من هااؤرش يمت افقةتوم يةبطار اًتخدمسم فقط يةبطارلا بدلتسا. جارالانف وأ يقللحر ضتعرلا خطر من افقةتوم يرغ يةبطار تخدامسا يديز نأ ميكن: حتذير  
.بك اخلاص اللويح تريوبمكلا هجاز مع ىخراأل يةحاللو تريوبمكلا ةهجزبأ اخلاصة ياتبطارلا تخدمست إل. بك اخلاصة يةحاللو Dell تريوبمك

 مق مث اللويح، تريوبمكلا منو احلائط صلمو من دماملو بفصل ومق اللويح، تريوبمكلا منو بايئهركلا خذاملأ من ددترملا يارتلا لحمو فصلو اللويح، تريوبمكلا يلغشت يقافبا مق ية،بطارلا بدالتسا وأ اةلزا بلق: حتذير
.اللويح تريوبمكلا من ىخرأ يةجخار اكبالت يةأ اةلزبا

.يبكترلا تعلاميت ىلا جعار. ةيرطخلا اقعاملو يف تخدامسالا عدم جيب: حتذير

:يةبطارلا اةلزإل.1

a.يةبطارلا اجتاه يف هاكيتحرب يةبطارلا يرحتر سقاطة تحفا.

b.يةبطارلا بةلع تحفل سفلأل رالز عىل اضغط.

 .اللويح تريوبمكلا عىل 2 يةبطارلا و 1 يةبطارلا اةلزإل ذكلو يةبطارلا يرتحرل رينز جديو: مالحظة

.اللويح تريوبمكلا عن اًيدعب ياتبطارلا فعار.2
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يةبطارلا يبكتر
.ماكهنا يف هاارتقرسا عىل يللد تكه تصدر حىت هبا اخلاصة تحةفلا يف يةبطارلا دخلأ.1

.عهنا اًيدعب سقاطةلا يكحتر خالل من يةبطارلا قفل.2

بطاقة يبكتر  SIM
.2 يةبطارلا تحةف سفلأ SIM بطاقة تحةف جدتو: مالحظة

.يةبطارلا اةلزبا مق.1

:SIM بطاقة يتبثتل.2

a.بطاقة سقاطة عىل اضغط SIM جاخلار ىلا اجتاه يف احسهباو.
b.بطاقة دخلأ SIM تحةفلا يف.

c.يرحتر سقاطة عىل اضغط SIM لقفهل لدلاخل.

.يةبطارلا بةلع داخل يةبطارلا احةزبا مق.3

.هالفقل ينميلا ىلا مث عىل،أل يةبطارلا يرحتر سقاطة احةزبا مق.4
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5
يقبطت  Dell Rugged Control Center

Dell Rugged Control Center اللويح تريوبمكلا جلأ من اًيصصخ مصمم يقبطت عن ةبارع هو Dell Latitude 12 Rugged ، عىل هامة همام عدة اءجرا من نككمي وهو 
 ،Wi-Fi ، Bluetooth ةهجزأ ثلم ية،سسااأل اتيزملا اكفة ضعر نككمي بك، اخلاصة اللويح تريوبمكلا عىل Dell Rugged Control Center يقبطت يتبثت بعدو. اللويح تريوبمكلا

.هكذاو ع،سطولا ت،الصو ىتوسم ا،يرمالاك

.اللويح تريوبمكلا عىل اتيزملا مهأ اكفة بطض وأ ةبارشم تحمكلا نككمي يق،بطتلا هذا تخدامسباو. يهلع ةيزم يأل تصارخا ضافةا من نكّكمي يقبطتلا هذا ذكل، ىلا ضافةباإل

.هامملا يطرش من ىةلفسلا ميىنلا يةاوالز من RCC يقبطت يلغشت نككمي. تبكملا سطح عىل فرتوملاRugged Control Centerمزر قفو نقرلا خالل من يقبطتلا يلغشت بدء نككمي

: Rugged Control Center يقبطت ةيزم صفو تايللا لاجلدو يوحض

صفالوةيزملا

انيرطلا ضعو يلطعت وأ ينكمت كل يحتي

WLAN يلطعت وأ ينكمتب كل سمحت

.يهناتكو مت بكةش دليك نأ من كدتأ ،WLAN بكةشب لالتصال: مالحظة

 مت ذاا (لاحملمو بكةشل يضالعر دديترلا نطاقلا خدمة) / WWAN يلطعت وأ ينكمت كل يحتي
).نهيتكو
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الوصفامليزة

.يهلطعت وأ Bluetooth ينكمت كل يحتي

.املضمن يضمالو ءضو يلغشت يقافا وأ يلغشت كل يحتت

.ييكتماتوواأل ضاءةاإل شعرتسم يلطعت وأ ينكمت كل يحتي

.ايرمالاك يقبطت يلغشت بدأي

 العاملي قعاملو حتديد نظام يلطعت وأ ينكمتب كل سمحت اليت ،GPS حتمك حةلو يلغشت بدأي
)GPS .(ينكمتب يامكق حاةل يف GPS، ىلا ضافةباإل احلايل، قعكمو اًيضأ تحمكلا حةلو ضتعرس 
.لالطو خطو ضالعر خطو تارخي،لاو قتالو

 يأ وأ يةجخار شاشةب يلصتولبا مقت قد نتك ذاا ض،العر يارخ تحديدل طاراإل حةلو يلغشت بدأي
.خرأ مصدر

.ضالعر شاشة يف عسطولا يللقت وأ يادةز يةنماكا كل يحتي

.تالصو اتبركم من تالصو ىتوسم خفض وأ يادةز يةنماكا كل يحتي

.مزالر  قفو نقرلبا يقبطتلا ىلا ةيزم ضافةا نككمي. يةضاترفالا اتيارخلا يه RCC يقبطتل يةسيئالر شاشةلا يف هاضعر يمت اليت اتيارخلا: مالحظة

يف عداداتاإل يارخ تخدامسبا  Rugged Control Center

.اتيارخلا من يداملز شافكتسإل RCC يقبطت من ميىنلا يةالعلو يةاوالز من يارخلا  ملس ًيضاأ نككمي
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:RCC يقبطتل عداداتإلا يارخ يف فرتوملا ةيزملا صفو تايللا لاجلدو يوحض

صفالوةيزملا

.اللمسو القمل عداداتإل Windows حتمك حةلو يلغشت بدأي

تريوبمكلل يةيارتخالا يحتاملفا حةلو ملحق دليك اكن ذاا فقط يارخلا هذا افقتوي: مالحظة  
.دليك اللويح

نهيتكو مت ذاا (يةيارتخالا يةفلخلا ضاءةاإل ذات يحتاملفا حةلو ملحق عداداتا بطضل تحمكلا حةلو تحفي  
بطضو يةفلخلا ضاءةاإل انلوأ ينيعت يةنماكا اًيضأ يحتت تحمكلا حةلو). يةيارتخالا يحتاملفا حةلو ملحق مع  
.هةلملاو عسطولا عداداتا

 يمت اليت ظائفالو ينيعت يةنماكا اًيضأ يحتت تحمكلا حةلو. سللتلا ضعو عداداتا بطضل تحمكلا حةلو تحفي
.سللتلا ضعو ىلا لبادلخو متقو ندماع هاليطعت

.اللويح تريوبمكلا من مايماأل ءاجلز عىل جمةبرملا ثالثةلا رارزلأل اءاتاجر ينيعتل تحمكلا حةلو تحفي

.يةبطارلا عداداتبا اخلاصة Windows حتمك حةلو يلغشت بدأي
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الوصفامليزة

.Windows يف تحمكلا حةلو يلغشت بدأي

.RCC يقبطت عداداتا بطضل تحمكلا حةلو يلغشت بدأي

 

يتبثت  Dell Rugged Control Center
 :مالحظة

.يلغشتلا نظمةأ من عىلأ اتصدارا وأ Windows 8 مع Dell Rugged Control Center فقط افقتوي•

 Dell Latitude 12 اللويح تريوبمكلبا اخلاصة Dell.com/support صفحة من عداداإل ملف من حدثاأل صداراإل دجوو من كدتأ يق،بطتلا هذا يتبثت بلق•
Rugged 7202.

.يلغشتلا عادةبا يوىص اللويح، تريوبمكلا عىل Dell Rugged Control Center يقبطت يتبثت لغاءا وأ يتبثت بعد•

.يذفنتلل القابل امللف عىل ًجادومز اًنقر انقر.1

.عداداإل معاجل صفحة هرظت

.)تايللا( Next انقر.2

.اللغة يارتخا صفحة هرظت

.تايللا قفو انقرو سدةلنملا القامئة من اللغة حدد.3

.يةيزلجناإل يه يةضاترفالا اللغة: مالحظة

.يتبثت قفو انقر.4

.يتبثتلا يةلمع بدءل ولسؤملا قحقو يرفتول نعم قفو انقر.5

.يتبثتلا يةلمع بدأت

.هناءا قفو انقر يت،بثتلا يةلمع جناح بعد.6

.دليك تبكملا سطح عىل Rugged Control Center مزر ؤيةر ناأل نككمي

يحتاملفا حةللو يةفلخلا ضاءةاإل يلطعت وأ ينكمت
).نفصلم شلكب يعهب مت (يةجخار يحتمفا حةلوf اللويح تريوبمكلا يلصتو حاةل يف فقط ةيزملا هذه تخدامسا ميكن: مالحظة

.Rugged Control Center يقبطت يلغشت بدءل.1

اًنيمي يةالعلو يةاوالز رز  عداداتاإل عىل اضغط.2

.يةفلخلا ضاءةاإل ذات يحتاملفا حةبلو اخلاصة تحمكلا حةلو ىلا لصوللو  يةفلخلا ضاءةاإل ذات يحتاملفا حةلورز عىل اضغط.3
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.يةفلخلا ضاءةاإل انلوأو يةفلخلا ضاءةاإل عداداتإل بةاملطلو املعلامت بطضب مق.4

يحتاملفا حةللو يةفلخلا ضاءةاإل انلوأ يريغت  
.تاحةملا يةفلخلا ضاءةاإل انلوأ ينب نقلتلل> FN> + < C< ينحتافملا عىل اضغط.1

.تاحةملا يةفلخلا ضاءةاإل انلوأ ينب نقلتلل> FN> + < C< ينحتافملا عىل اضغط: مالحظة

.عسطولا بطضل >Fn> + <F10< ينحتافملا عىل اضغط.2
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6
ضعو  Stealth

ةهجزأ لكو وحةاملرو يةلخادلا تالصو اتبركمو LED يحبمصا يعمجو شاشةلا يلغشت يقافبا Stealth ضعو كل سمحي. Stealth ضعبالو ودةمز Latitude fully rugged جاتتنم يتتأ  
.ديفر تاحفم مبزجي يةكلسالال اديوالر

.تصو وأ ضاءةا يأ يصدر لن نهكلو يل،غشتلا يدق اللويح تريوبمكلا يظل ،Stealth ضعو يطشنت يمت ندماع. يةفخ ياتلمع يف اللويح تريوبمكلا تخدامسا ىلا ضعالو هذا هيدف: مالحظة

.يةيارتخالا يحتاملفا حةلو ملحق تخدامسباو Rugged Control Center يقبطت تخدامسبا ،Stealth ضعو يطشنت ميكن

 

ييارتخالا امللحق يحتمفا حةلو تخدامسبا سللتلا ضعو يلغشت يقافا / يلغشت  
 Rugged يقبطت تخدامسبا اللويح تريوبمكلا داخل سللتلا ضعو بطض ميكن. اللويح تريوبمكلبا ييارتخالا امللحق يحتمفا حةلو يلصتوب مقت ذاا فقط يةلتالا اتاخلطو بقطنت: مالحظة

Control Center (RCC (هازجلا عىل ًبقاسم لّاحملم.

.سللتلا ضعو يلغشتل) Fn يتبثت يطشنت حاةل يف> Fn <تاحفملا عىل الضغط ميلز إل( >Fn> + <F7< ينحتافملا عىل اضغط.1

 >Fn <تاحفملا مع تخدامهسا يمت إل ندماع تريوبمكلا هجاز عىل ىخراأل ظائفالو يذفنت جلأ من تاحفملا هذا تخدامسا ميكنو>. F7 <تاحفملل يةثانو يفةظو سللتلا يفةظو تعد: مالحظة
.سللتلا يفةظو يطشنتل

.هازجلا يف اتصواألو اءضواأل لك يلغشت يقافا يمت.2

.سللتلا ضعو يلغشت يقافإل ىخرأ ةمر >Fn> + <F7< ينحتافملا عىل اضغط.3

تخدامسبا سللتلا ضعو يلغشت يقافا / يلغشت  RCC
.اللويح تريوبمكلا عىل Rugged Control Center يقبطت يلغشت بدءل.1

.جمةبرملا رارزاأل>   عداداتاإل رز عىل اضغط ية،سيئالر شاشةلا من.2

.سللتلا ضعو يلطعت وأ ينكمتل جمةبرم رارزأ 3 يةأ ينيعت.3

.سللتلا ضعو يلطعت وأ ينكمتل احملددة جمةبرملا رارزاأل تخدمسا.4
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سللتلا ضعو عداداتا تعديل

:سللتلا ضعو عداداتا تعديلل. سللتلا ضعو عداداتا يف هاليطعتل بةغواملر اخلصائص تعديل اًيضأ نككمي

.اللويح تريوبمكلا عىل Rugged Control Center يقبطت يلغشت بدءل.1

.سللتلا ضعو>   عداداتاإل رز عىل اضغط ية،سيئالر شاشةلا من.2

.هكذاو شاشة،لا الالسليك، اإلتصال ت،الصو ىتوسم: ثالملا يلبس عىل. سللتلا ضعو يف هاليطعت يدتر اليت اتيزملا حدد.3
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7
يةكلسالال بكةشلا ةيزم يلطعتو ينكمت  (WiFi)

.RCC يقبطت يف جمةبرملا رارزاأل تخدامسباو يةيارتخالا يحتاملفا حةلو ملحق تخدامسبا ية،كلسالال)  Wi-Fi ( بكةش ةيزم يلطعت وأ ينكمت نككمي

.اللويح تريوبمكلا عىل تخدمسملا بلق من احملدة جمةبرملا رارزاأل تخدامسبا يةكلسالال WiFi بكةش يلطعت/ينكمت ًيضاأ ميكن: مالحظة

 

الالسليك اإلتصال يلطعت وأ ينكمت  (Wi-Fi) يةيارتخالا يحتاملفا حةلو ملحق تخدامسبا
.يةكلسالال باكتشلا ةيزم ينكمتل >Fn> + <PrtScr< ينحتافملا عىل اضغط.1

.يةكلسالال باكتشلا ةيزم يلطعتل ىخرأ ةمر >Fn> + <PrtScr< ينحتافملا عىل اضغط.2

يةكلسالال بكةشلا ةيزم يلطعتو ينكمت  (WiFi) تخدامسبا  RCC

.اللويح تريوبمكلا عىل Rugged Control Center يقبطت يلغشت بدءل.1

.اًنيمي يةالعلو يةاوالز يف عداداتاإل رز عىل اضغط.2

. جمةبرملا رارزاأل عىل اضغط.3

.الالسليك يقافا/يلغشت عىل جمةبرملا رارزاأل من يأ ينيعت.4
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.اللويح تريوبمكلا يف يةكلسالال باكتشلا يلطعت/ينكمتل مجبرملا رالز تخدمسا.5
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8
يةكاذل بطاقاتلا
):CAC (العامة لصوالو بطاقات وأ يةكاذل بطقاتلل يانسساأ عاننو جديو

 .تابهتاكو قاقةالر من ماتاملعلو اءةقر ميكن بطاقة، ئقار يف هالدخاا ندع. اللون يةبهذ اتصال بطانات مع تالمس ساحةم بطاقاتلا هذه تضمنت - فقةاملر يةكاذل بطاقاتلا.1

.اًمتام هبا اخلاص صلاملو يف تقرست حىت تحةفلا ىلا بطاقةلا احةزبا مق. يةكاذل بطاقةلا تحةف باجتاه يرشتو عىلأل هةجتم يةبهاذل تالمسلا بطانة تكون يثحب يةكاذل بطاقةلا تحةف يف بطاقةلا دخلأ

.RFID حث يةنقت خالل من بطاقاتلا ئبقار قاقةالر تصلت. ئالقار مع فعيل تالمس يأ بطاقاتلا هذه تطلبت إل - سةمتالملا يرغ يةكاذل بطاقاتلا.2

.يةلمعلا تمت حىت بطاقات ئقار ايئهو من سافةملا بقر بطاقاتلا هذه تطلبت
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9
اصفاتاملو

 Help and ىلا اذهب تر،يوبمكلا ئةيهتب تعلقةملا ماتاملعلو من يدملز. تريوبمكلا مع هالقنل القانون تىضقمب بةاملطلو فقط يه يةلتالا اصفاتاملو. نطقةملا سبح وضالعر تلفخت قد: مالحظة
Support )يلغشت نظام يف )ادلمعو تعلاميتلا Windows ،تريوبمكلبا تعلقةملا ماتاملعلو ضلعر يارخلا حدد مث دليك.

System Information

CPU يف املدمجاحئرشلا عةمجمو

)ناةق x 2 بت–64 (بت DRAM128 ناقل ضعر

EPROM 128فالش Mbit Quad-SPI

املعاجل

Intel Broadwell Y SOCعنولا

باحلافالت بطةتمر يةجخار احئرش جدتو إل SOCاخلاريج ناقللا ددتر

ةاذلاكر

جابايتيج 8 /جابايتيج 4ةاذلاكر سعة

LPDDR3ةاذلاكر عنو

تزجاهريم 1600ةاذلاكر عةرس

جابايتيج 4ةاذلاكر سعةل دىناأل احلد

جابايتيج 8ةاذلاكر سعةل قىصاأل احلد

Audio

بيناجلا طالقاإلعنولا

بت 24يوترسالا يلحتو

تصو بركم, W 1, مم AAC 25 x 9 x 3تالصو اتبركم

يديوفلا

مدمجيديوفلا عنو

مدمجياناتبلا ناقل

iGPU GT2 ماتسوريديوفلا يف تحمكلا حدةو
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اإلتصاإلت

+WLAN, LTE, HSPAبكةشلا همايئ

BT, NFCالالسليك اإلتصال

•Bluetooth 4.0 LE

).Ethernet (يةفضاا بكةش نفذمب ودةمز يتتأ اللويح، تريوبمكلا مع هااؤرش مت ذاا يةيارتخالا اجخراإل/دخالاإل يعستو حدةو: مالحظة

صالتاملوو نافذملا

Audioممل 3.5 احدو بسقم

احدو مصغر HDMI صلمويديوفلا

USBاحدو صلمو USB 3.0

احدو microSD بطاقات ئقارةاذلاكر بطاقة ئقار

احدو ساءرا نفذم•ساءراإل نفذم
WWAN RF بكةشل احدو ربوع•

WLAN RF بكةشل احدو ربوع•

احدو مصغر SIM نفذم)SIM (كترشملا يفتعر حدةو نفذم

احدو يةكذ بطاقة ئقاريةكاذل بطاقةلا

يرغص سيللست صلموسيللست

احدو جوبو سدلبو يةطمن سعةتولا نفذميةطمنلا سعةتولا

.USB 3.0 نافذم من ينيفضاا نفذينمب ودةمز يتتأ اللويح تريوبمكلا مع هااؤرش مت ذاا ية،يارتخالا سعةتولا مرىس: مالحظة

شاشةلا

اصفاتاملوةيزملا

)سلكب 768×  1366 بدقة (ادلقة فائقة ،)WLED (يضبأ ءضو ىلا الطاقة يلحتو هجاز شاشةعنولا

صةبو 11.6جماحل

:بعاداأل

)صاتبو 6.24 (مم 158.5تفاعالار

)صاتبو 10.59 (مم 268.0ضالعر

)صةبو 1.15 (مم 29.38يالقطر اخلط

مم 144×مم 256.12)ص/س (شطةنلا ساحةملا

سلكب 768×  1366لدلقة قىصاأل احلد

مشعة 730عسطولل قىصاأل احلد

جةدر 180 حىت) مغلقة (جةدر 0يلغشتلا يةاوز

تزهر 60تحديثلا معدل

:دىناأل ضالعر واياز

الفائقة لدلقة جةدر 40+/- •يةقفأ
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الشاشة

املواصفاتامليزة

الاكمةل الفائقة لدلقة جةدر 60+/- •

الفائقة لدلقة جةدر 30/-جاتدر 10+•يةسأر
الاكمةل الفائقة لدلقة جةدر 50+/- •

مم 0.2265سلكبلا حداتو ينب سافةملا

يةممااأل ايرمالاك

)سلكب جايم ov 2724 (2عنولا

سلكب 768×  1366ادلقة

يةفلخلا ايرمالاك

)سلكبجايم imx 134 (8عنولا

سلكب 2448×  3264ادلقة

ينتخزلا

جابايتيج 512 / جابايتيج 256 / جابايتيج M. 2 SSD 128ينتخزلا

يةبطارلا

)ساعة/اتو 26 (اخلاليا يةعبار يونأ ميوثيل يةبطارعنولا

بعاداأل

)صةبو 4.08 (مم 103.60لالطو

)صةبو 0.59 (مم 15.00تفاعالار

)صةبو 2.47 (مم 62.70ضالعر

)طلر 0.32) (ذيجمنو (مج 145.50زنالو

)امسي (مترسم يارت لتفو 7.4•هريبكلا هدجلا

)قىصاأل احلد (مترسم يارت لتفو 8.7•

ةاراحلر جةدر معدل

يةتيهناهرف جةدر 158 ىلا 32 من (يةئوم جةدر 50 ىلا 0 منيلغشتلا ندع

)يةتيهناهرف جةدر 149 ىلا° 4 من (يةئوم جةدر 65 ىلا° 20 -منيلغشتلا عدم حاةل يف

تاتلفو 3 ةبقو CR2025 ازطر يونأ ميوثيل يةبطارةاملصغر يةاخللو يةبطارلا

ددترملا يارتلا همايئ

عنولا

ددترم يارت لتفو 240 ىلا ددترم يارت لتفو 100 مندخالاإل هجد

A 0.60)قىصاأل احلد (دخالاإل يارت
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املتردد التيار همايئ

تزهر 60 ىلا تزهر 50 مندخالاإل ددتر

اتو 45اجخراإل طاقة

يربمأ 2.31)اتو 45 (اجخراإل يارت

مترسم يارت لتفو 19.5املقدر اجخراإل هجد

:ةاراحلر جةدر نطاق

)هنايتهرف 104 ىلا 32 من (يةئوم 40 ىلا 0 منيلغشتلا ندع

)هنايتهرف 158 ىلا 40 –من (يةئوم 70 ىلا 40 –منيلغشتلا عدم حاةل يف

املادية انباجلو

ذيجمنولا

)صةبو 12.29 (مم 312.20ضالعر

)صةبو 7.99 (مم 203.00تفاعالار

)صةبو 0.96 (مم 24.40سمكلا

قىصاأل احلد

)صةبو 12.53 (مم 318.20ضالعر

)صةبو 8.23 (مم 209.00تفاعالار

)صةبو 1.14 (مم 28.90سمكلا

)طلر 3.57 (امجر 1620)دىناأل احلد (زنالو

يةئيبلا اخلصائص

:ةاراحلر جةدر

يةئوم جةدر 63 ىلا يةئوم جةدر 29-يلغشتلا ندع

يةئوم جةدر 71 ىلا يةئوم جةدر 51-ينتخزلا

):قىصاأل احلد (يةبسنلا بةطوالر

)تاكثف نبدو% (90 ىلا% 10 من: يلغشتلايلغشتلا ندع

)تاكثف نبدو% (95 ىلا% 5 من: ينتخزلاينتخزلا

):قىصاأل احلد (تفاعالار

)قدم 40000 ىلا قدم 50 (- ترم 12192 ىلا م 16- يلغشتلا ندع

)قدم 40,000 ىلا قدم 50 (- ترم 12192 ىلا م 15.20- يلغشتلا عدم حاةل يف

ISA-71.04–1985 يارعم حيدده امك G1العالقة ساخواأل ىتوسم
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10
كةرشب اإلتصال  Dell

.Dell تجنم يبتك وأ رةالفاتو وأ شحنلا يصالا وأ بك اخلاصة اءرشلا رةفاتو عىل اإلتصال ماتمعلو عىل رثوعلا نككميف نت،ترنباإل شطن اتصال دليك يكن مل ذاا: مالحظة

تعلقت سائلم عن سارفتسلال Dell كةرشب لالتصال. تكقطنم يف اخلدمات بعض فرتوت إل قدو تج،نملاو بدللا سبح فرتولا تلفخي. نتترناإلو هاتفلا عىل القامئة اخلدمةو ادلمع اتيارخ من العديد Dell فرتو  
:العمالء خدمة وأ الفين ادلمع وأ يعاتبملبا

.dell.com/contactdell ىلا اذهب
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Remarques, précautions et 
avertissements

REMARQUE : Une REMARQUE indique des informations importantes qui peuvent vous aider à mieux 
utiliser votre ordinateur.

PRÉCAUTION : Une PRÉCAUTION indique un risque d'endommagement du matériel ou de perte 
de données et vous indique comment éviter le problème.

AVERTISSEMENT : Un AVERTISSEMENT indique un risque d'endommagement du matériel, de 
blessures corporelles ou même de mort.
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1
Où trouver des informations et des 
ressources supplémentaires
Consultez les documents réglementaires et de sécurité livrés avec votre ordinateur et la page Regulatory 
Compliance (Conformité à la réglementation) à l'adresse www.dell.com/regulatory_compliance pour 
plus d'informations sur :

• Les meilleures pratiques en matière de sécurité

• La certification réglementaire

• L'ergonomie

Consultez le site www.dell.com pour des informations plus détaillées sur :

• La garantie

• Les conditions générales (États-Unis seulement),

• Le contrat de licence pour utilisateur final

Des informations supplémentaires sur votre produit sont disponibles à l'adresse www.dell.com/support/
manuals 

 

4



2
Vues avant et arrière

1. Microphone

2. Voyant d'état de la caméra

3. Caméra

4. Obturateur de l'appareil photo

5. Capteur de lumière ambiante

6. Stylet

7. Bouton d'alimentation

8. Port série micro

9. Connecteur USB 3.0 avec PowerShare

10. Connecteur d'alimentation

11. Touche programmable utilisateur 3

12. Touche programmable utilisateur 2
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13. Touche programmable utilisateur 1

14. Bouton Windows 

15. Broches d'accueil pogo

16. Boutons de volume

17. Connecteur de fréquence radio en sonde

18. Bouton de verrouillage de la rotation de l'écran

19. Fentes de guidage pour station d’accueil

20. Fente pour câble de sécurité 

21. Dispositif de sortie d'air QuadCool 

22. Lecteur de carte mémoire

23. Port HDMI

24. Connecteur de casque

25. Microphone

26. Lecteur de cartes à puce sans contact

27. Lecteur d’empreintes digitales

28. Lecteur de carte à puce

29. Caméra arrière

30. Obturateur de l'appareil photo

31. Flash de l'appareil photo

32. Broches pogo du module d'extension

33. Étiquette du numéro de service

34. Dispositif d'entrée d'air QuadCool

35. Logement de la carte SIM (retirer la batterie pour y accéder)

36. Loquet de la batterie

37. Mesureurs de la durée de vie de la batterie

38. Batterie 

AVERTISSEMENT : Votre tablette durcie de Dell est conçue pour éviter les dommages potentiels 
causés par la poussière ou la saleté qui s'insère dans les entrées d'air du QuadCool. Il est toutefois 
recommandé de garder les entrées d'air du QuadCool propres et non obstruées pour des 
performances optimales.
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3
Installation et configuration rapides

AVERTISSEMENT : vant de commencer à appliquer toute procédure expliquée dans cette section, 
prenez connaissance des consignes de sécurité fournies avec votre ordinateur. Pour plus 
d’informations sur les meilleures pratiques, consultez le site www.dell.com/
regulatory_compliance 

AVERTISSEMENT : L’adaptateur secteur fonctionne avec les prises électriques du monde entier. 
Mais les connecteurs et les barrettes d’alimentation varient d’un pays à l’autre. L’utilisation d’un 
câble non compatible ou le branchement incorrect du câble sur la multiprise ou sur la prise 
électrique risquent de provoquer un incendie ou d’endommager l’équipement.

PRÉCAUTION : Lorsque vous déconnectez de l’ordinateur le câble de l’adaptateur secteur, 
saisissez le connecteur et non le câble lui-même, puis tirez fermement mais avec précaution pour 
éviter d’endommager le câble. Pour enrouler le câble de l’adaptateur secteur, vérifiez que vous 
suivez l’angle du connecteur de l’adaptateur pour éviter d’endommager le câble.

REMARQUE : Les périphériques mentionnés ne sont inclus que si vous les avez commandés.

1. Branchez le connecteur de l’adaptateur secteur sur l’ordinateur et sur la prise électrique.

Figure 1. Adaptateur secteur

2. Connectez des périphériques USB, une souris ou un clavier, par exemple (facultatif).

Figure 2. Connecteur USB

3. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer l'ordinateur.

Figure 3. Power Button (Bouton d'alimentation)
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REMARQUE : Il est recommandé d’allumer et d’éteindre l’ordinateur au moins une fois avant 
d’installer des cartes ou de connecter l’ordinateur à une station d’accueil ou un autre périphérique 
externe tel qu’une imprimante.
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4
Retrait et installation des composants
Cette section fournit des informations détaillées sur le retrait ou l'installation des composants de 
l'ordinateur.

Retrait de la batterie
AVERTISSEMENT : L’utilisation d’une batterie non compatible peut accroître le risque d’incendie 
ou d’explosion. Remplacez la batterie uniquement par une batterie compatible achetée auprès de 
Dell. La batterie est conçue pour fonctionner avec votre tablette Dell. N’utilisez pas une batterie 
provenant d’autres tablettes au sein de la votre.

AVERTISSEMENT : Avant de retirer ou de remplacer la batterie, éteignez votre tablette, 
débranchez l'adaptateur secteur de la prise secteur et de la tablette, débranchez le modem de la 
prise murale et de la tablette et retirez les autres câbles externes de la tablette.

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser en zones dangereuses. Voir les instructions d’installation.

1. Pour retirer la batterie :

a. Déverrouillez le loquet de dégagement de la batterie en le faisant glisser vers la batterie.

b. Pousser le bouton en en l'orientant vers le bas afin de déverrouiller le compartiment de la 
batterie.

REMARQUE : Il y a deux boutons de dégagement afin de retirer la batterie 1 et la batterie 2 
sur la tablette.

2. Soulevez les piles vers l'extérieur de la tablette.
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Installation de la batterie
1. Faites glisser la batterie dans son emplacement jusqu’à ce que vous l’entendiez s’enclencher.

2. Verrouillez la batterie en faisant glisser le loquet tout en l'éloignant de celle-ci.

Installation de la carte SIM
REMARQUE : Le logement de la carte SIM est situé en-dessous du compartiment de la batterie 2.

1. Retirez la batterie.

2. Pour installer la carte SIM :

a. Appuyez sur le loquet de la carte SIM puis tirez-le en exerçant un mouvement vers l'extérieur.

b. Insérez la carte SIM dans son logement.

c. Poussez le loquet de dégagement de la carte SIM vers l'intérieur afin de le verrouiller.

3. Placez la batterie dans le compartiment de la batterie.

4. Faites glisser le loquet de dégagement de la batterie en exerçant un mouvement vers le haut, puis 
vers la droite afin de le verrouiller.
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5
Application Rugged Control Center de 
Dell.
Le Rugged Control Center (RCC) de Dell est une application conçue pour votre tablette durcie Latitude 
12 de Dell, qui vous permet d'effectuer plusieurs tâches importantes sur la tablette. Après avoir installé 
l'application Rugged Control Center de Dell sur votre tablette, vous pouvez visualiser toutes les 
fonctionnalités de base, telles que le Wi-Fi, le Bluetooth, l’appareil photo, le volume, la luminosité et ainsi 
de suite.

En outre, cette application vous permet également d'ajouter un raccourci vers d'autre fonctionnalité. En 
utilisant cette application, vous pouvez directement contrôler ou régler toutes les fonctions importantes 
sur votre tablette.

Vous pouvez lancer l'application en cliquant sur l'icône Rugged Control Center, disponible sur le bureau. 
Vous pouvez également démarrer l'application RCC depuis le coin inférieur droit de la barre des tâches.

Le tableau suivant montre la description des fonctionnalités de l'application Rugged Control Center :

Fonction Description

Vous permet d’activer ou de désactiver le mode 
avion.

Vous permet d'activer ou de désactiver le mode 
WLAN.
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Fonction Description

REMARQUE : Pour vous connecter au WLAN, 
assurez-vous que votre réseau soit configuré.

Vous permet d’activer ou de désactiver le mode 
WWAN / service mobile à large bande (si 
configuré).

Vous permet d'activer ou de désactiver le 
Bluetooth.

Vous permet d'allumer ou d'éteindre la lampe de 
poche intégrée.

Vous permet d'activer ou de désactiver l'émulation 
WWAN.

Lance l'application de l’appareil photo.

Lance le panneau de commande GPS, qui vous 
permet d'activer ou de désactiver le GPS. Si vous 
activez le GPS, le panneau de commande affichera 
également votre position actuelle, avec l'heure, la 
date, la latitude et la longitude.

Lance le panneau de configuration Windows afin 
de sélectionner l'option d'affichage, si vous vous 
êtres connecté à un moniteur externe ou à toute 
autre source.

Vous permet d'augmenter ou de diminuer la 
luminosité de l'écran.

Vous permet d'augmenter ou de diminuer le 
volume des haut-parleurs.

REMARQUE : Les options qui sont affichées au niveau de l'écran d'accueil RCC sont les options par 

défaut. Vous pouvez ajouter une fonctionnalité à l'application en cliquant sur  .
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Utiliser l'option Paramètres dans l'application Rugged 
Control Center

Vous pouvez également toucher  option depuis le coin supérieur droit de l'application RCC afin 
d’explorer davantage d'options.

Le tableau suivant montre la description de la fonctionnalité disponible dans l'option Paramètres de 
l'application RCC :

Fonction Description

Lance le panneau de configuration Windows pour 
les paramètres d’utilisation avec stylet et tactile.

REMARQUE : Cette option n'est compatible 
que si vous avez l'accessoire clavier en option 
pour votre tablette.

Lance un panneau de configuration afin d’ajuster 
les paramètres pour l'accessoire du clavier 
rétroéclairé en option (si configuré avec 
l'accessoire clavier en option). Le panneau de 
configuration permet également de définir les 
couleurs de rétroéclairage et d’ajuster les 
paramètres de la luminosité et du délai d'attente.

Lance un panneau de configuration afin d’ajuster 
les paramètres du mode furtif. Le panneau de 
configuration permet également de définir quelles 
fonctionnalités sont désactivées lorsque vous 
passez en mode furtif.
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Fonction Description

Lance un panneau de configuration afin d’attribuer 
des actions aux 3 touches programmables situées 
sur le devant de la tablette.

Lance le panneau de configuration Windows pour 
les paramètres de la batterie.

Lance le panneau de configuration de Windows.

Lance le panneau de configuration afin d'ajuster 
les paramètres de l'application RCC.

 

Installation du Rugged Control Center de Dell 
REMARQUE : 

• Le Dell Rugged Control Center est uniquement compatible avec Windows 8 ou des versions 
ultérieures des systèmes d'exploitation.

• Avant d'installer cette application, assurez-vous que vous ayez bien la dernière version du fichier 
de configuration en vérifiant sur la pageDell.com/support pour la tablette durcie Dell Latitude 12 
- 7202.

• Une fois que vous avez installé ou désinstallé l'application Rugged Control Center de Dell sur 
votre tablette, un redémarrage est recommandé.

1. Double-cliquez sur le fichier exécutable.

La page de l' Assistant de configuration apparaît.

2. Cliquez sur Suivant.

La page de la Sélection de la langue apparaît.

3. Sélectionnez la langue dans le menu déroulant puis cliquez sur Suivant.

REMARQUE : La langue par défaut est l'anglais.

4. Cliquez sur Installer.

5. Cliquez sur Oui afin de fournir les droits administrateur pour commencer le processus d'installation.

Le processus d'installation va maintenant commencer.

6. Une fois l'installation terminée, cliquez sur Terminer.

Vous pouvez maintenant voir l'icône du Rugged Control Center sur votre bureau.
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Activation ou désactivation du rétroéclairage clavier
REMARQUE : Cette fonctionnalité peut être utilisée uniquement si la tablette est connectée à un 
accessoire clavier externe (vendu séparément).

1. Lancez l'application Rugged Control Center.

2. Appuyez sur Réglages  bouton dans le coin supérieur droit.

3. Appuyez sur le bouton Clavier rétroéclairé  pour accéder au panneau de contrôle Clavier 
rétroéclairé.

4. Ajustez les paramètres requis pour les réglages et les couleurs du rétroéclairage.

Changement des couleurs de rétroéclairage du clavier 
1. Appuyez sur les touches <FN> + <C> pour faire défiler les couleurs de rétroéclairage disponibles.

REMARQUE : Appuyez sur les touches <FN> + <C> pour faire défiler les couleurs de 
rétroéclairage disponibles.
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2. Appuyez sur les touches <Fn> + < F10> pour ajuster la luminosité
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6
Mode Stealth
Les produits tout terrain Latitude sont équipés d’un mode Stealth. Le mode Stealth vous permet 
d’éteindre l’écran, tous les voyants LED, les haut-parleurs internes, le ventilateur et les communications 
sans fil avec une seule combinaison de touches.

REMARQUE : Ce mode est destiné à utiliser la tablette dans des opérations de couverture. Lorsque 
le mode furtif est activé, l’ordinateur continue de fonctionner, mais n’émet pas de lumière ou 
d'audio.

Vous pouvez activer le mode furtif en utilisant l'application Rugged Control Center et en utilisant 
l'accessoire clavier en option.

 

Mettre en marche et arrêter le mode furtif en utilisant le 
clavier accessoire en option 

REMARQUE : Les étapes suivantes ne s'appliquent que si vous avez connecté le clavier accessoire 
en option à votre tablette. Le mode furtif peut être configuré dans la tablette en utilisant 
l'application Rugged Control Center (RCC) pré-chargée sur l'appareil.

1. Appuyez sur la combinaison de touches <Fn>+<F7> (touche <Fn> inutile si le verrouillage Fn est 
activé) pour activer le mode furtif.

REMARQUE : Le mode furtif est une fonction secondaire de la touche <F7>. La clé peut servir à 
d’autres fonctions de l’ordinateur lorsqu'elle n’est pas utilisée avec la touche <Fn> pour activer 
le mode furtif.

2. Tous les voyants et les sons sont éteints.

3. Appuyez à nouveau sur la combinaison de touches <Fn>+<F7> pour désactiver le mode furtif.
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Mettre en marche et arrêter le mode furtif en utilisant le 
RCC
1. Lancez l'application Rugged Control Center sur votre tablette.

2. À partir de l'écran principal, appuyez sur le bouton Réglages  > Touches programmables.

3. Définissez 3 touches programmables afin d'activer ou de désactiver le mode furtif.

4. Utilisez les touches programmables sélectionnées afin d’activer ou de désactiver le mode furtif.

Modifier les paramètres du mode furtif

Vous pouvez également modifier vos fonctionnalités désirées à désactiver dans les paramètres du mode 
furtif. Pour modifier les paramètres du mode furtif :

1. Lancez l'application Rugged Control Center sur votre tablette.

2. À partir de l'écran principal, appuyez sur le bouton Réglages  > Mode furtif.

3. Sélectionnez les fonctions que vous souhaitez désactiver dans le mode furtif. Par exemple : Volume, 
sans fil, affichage et ainsi de suite.
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7
Activation et désactivation de la fonction 
sans fil (WiFi)
Vous pouvez activer ou désactiver la fonction de sans fil (Wi-Fi) en utilisant l'accessoire clavier en option 
et les touches programmables dans l'application RCC.

REMARQUE : La WiFi peut également être activée/désactivée en utilisant les touches 
programmables définies par l'utilisateur sur la tablette.

 

Activer ou désactiver la fonctionnalité sans fil (WI-Fi) avec 
l'accessoire clavier en option
1. Appuyez sur les touches <Fn> + <PrtScr> pour activer la fonctionnalité sans fil.

2. Appuyez de nouveau sur les touches <Fn> + <PrtScr> pour de nouveau désactiver la fonctionnalité 
sans fil.

Activation et désactivation de la fonction sans fil (WiFi) en 
utilisant le RCC

1. Lancez l'application Rugged Control Center sur votre tablette.

2. Appuyez sur la touche Paramètres dans le coin supérieur droit.

3. Appuyez sur les Touches programmables .

4. Définissez l'une des 3 touches programmables pour Wireless on/off.
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5. Utilisez la touche programmée pour activer/désactiver les réseaux sans fil sur la tablette.
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8
Cartes à puce
Il existe deux types principaux de cartes à puce ou de cartes d'accès commune (CAC) :

1. Cartes à puce jointes : ces cartes ont une zone de contact avec de nombreux points de connexion 
en or plaqué. Lorsqu’elles sont insérées dans un lecteur de carte, les informations peuvent aisément 
être lues et écrites 

Insérez la carte dans le logement de carte à puce avec le point de contact métallique face vers le 
haut pointant vers le logement de carte à puce. Insérez la carte dans le logement jusqu’à ce qu’elle 
soit complètement engagée dans le connecteur.

2. Cartes à puce sans contact : ces cartes n’exigent pas de contact physique avec le lecteur. La puce 
communique avec le lecteur au moyen d’une technologie par induction RFID.

Ces cartes exigent seulement que l'utilisateur se trouve à proximité de l'antenne d'un lecteur pour 
effectuer les transactions.
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9
Caractéristiques

REMARQUE : Les offres proposées peuvent varier selon les pays. Les caractéristiques qui suivent se 
limitent à celles que la législation impose de fournir avec l'ordinateur. Pour plus d'informations 
concernant la configuration de votre ordinateur, cliquez sur Aide et support dans votre système 
d'exploitation Windows, puis sélectionnez l'option qui permet d'afficher les informations relatives à 
votre ordinateur.

Informations sur le système

Jeu de puces Intégré dans le CPU

Largeur de bus DRAM 128 bits (64 bits × 2 canaux)

Flash EPROM Quatre SPI 128 Mbits

Processeur

Type Broadwell Y SOC d'Intel

Fréquence du bus externe SOC aucun chipset à bus externe connecté

Mémoire

Capacité mémoire 4 Go / 8 Go

Type de mémoire LPDDR3

Fréquence de la mémoire 1600 MHz

Mémoire minimale 4 Go

Mémoire maximale 8 Go

Audio

Type Diffusion latérale

Conversion stéréo 24 bits

Haut-parleurs Haut-parleur, AAC, 25 × 9 × 3 mm, 1 W

Vidéo

Type de vidéo intégré

Bus de données intégré

Contrôleur vidéo iGPU GT2
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Communications

Carte réseau WLAN, LTE, HSPA+

Sans fil Bluetooth, NFC

• Bluetooth 4.0 LE

REMARQUE : Le module d'extension I/O en option, si acheté avec la tablette, est livré avec un port 
réseau supplémentaire (Ethernet).

Ports et connecteurs

Audio Une prise jack de 3,5 mm

Vidéo un connecteur mini HDMI

USB Un connecteur USB 3.0

Lecteur de carte mémoire Un lecteur de carte microSD

Port d’accueil • un port de connexion

• un serveur intermédiaire WWAN RF

• un serveur intermédiaire WLAN RF

Port SIM (Subscriber Identity 
Module)

Un logement de carte micro-SIM

Carte à puce Un lecteur de carte à puce

Série un microconnecteur sériel

Extension modulaire un port d'extension à broches modulaires pogo

REMARQUE : Le module d'extension en option, si acheté avec la tablette, est livré avec deux ports 
USB 3.0 supplémentaires.

Écran

Fonction Spécification

Type Affichage à diode électroluminescente blanche lumière du jour 
(WLED) , HD (1366 x 768)

Taille 284,60 mm

Dimensions :

Hauteur 158,5 mm (6,24 pouces)

Largeur 268,0 mm (10,59 pouces)

Diagonale 29,38 mm (1,15 pouces)

Zone active (X/Y) 256,12 mm x 144 mm

Résolution maximale 1366 x 768 pixels

Luminosité maximale 730 nits

Angle de fonctionnement De 0° (fermé) à 180°
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Écran

Fonction Spécification

Fréquence de rafraîchissement 60 Hz

Angles minimums de visualisation :

Horizontal • +/- 40° pour la HD

• +/- 60° pour la FHD

Vertical • +10°/-30° pour la HD

• +/- 50° pour la FHD

Pas de pixel 0,2265 mm

Caméra avant

Type OV 2724 (2 MP)

Résolution 1366 x 768 pixels

Caméra arrière

Type IMX 134 (8 MP)

Résolution 3264 × 2448 pixels

Stockage

Stockage M.2 SSD 128 Go / 256 Go / 512 Go

Batterie

Type Lithium-ion à 2 cellules (26 WHr)

Dimensions

Longueur 103,60 mm (4,08 pouces)

Hauteur 15 mm (0,59 pouces)

Largeur 62,70 mm (2,47 mm)

Poids 145,50 g (par défaut) (0,32 livres)

Tension • 7,4 VDC (nominale)

• 8,7 VDC (maximale)

Plage de températures

En fonctionnement de 0° C à 50° C (de 32° F à 158° F)

Hors fonctionnement de -20° C à 65° C (de 4° F à 149° F)

Pile bouton lithium-ion CR2025 3 V

24



Adaptateur secteur

Type

Tension d’entrée de 100 VCA à 240 VCA

Courant d’entrée (maximal) 0,60 A

Fréquence en entrée 50 Hz à 60 Hz

Puissance de sortie 45 W

Courant de sortie (45 W) 2,31 A

Tension de sortie nominale 19,5 VCC

Plage de températures :

En fonctionnement de 0 °C à 40 °C (de 32 °F à 104 °F)

Hors fonctionnement de –40° C à 70° C (de –40° F à 158° F)

Caractéristiques physiques

Par défaut

Largeur 312,20 mm (12,29 pouces)

Hauteur 203,00 mm (7,99 pouces)

Profondeur 24,40 mm (0,96 pouces)

Maximum

Largeur 318,20 mm (12,53 pouces)

Hauteur 209,00 mm (8,23 pouces)

Profondeur 28,90 mm (1,14 pouces)

Poids (minimum) 1620 grammes (3,57 livres)

Conditions environnementales

Température :

En fonctionnement -29 °C à 63 °C

Stockage -51 °C à 71 °C

Humidité relative (maximale) :

En fonctionnement de 10 % à 90 % (sans condensation)

Stockage de 5 % à 95 % (sans condensation)

Altitude (maximale) :

En fonctionnement – 16 m à 12 192 m (– 50 pieds à 40 000 pieds)

Hors fonctionnement –15,20 m à 12 192 m (–50 pieds à 40 000 pieds)

Niveau de contaminants 
atmosphériques

G1 selon la norme ISA-S71.04-1985
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10
Contacter Dell

REMARQUE : Si vous ne disposez pas d'une connexion Internet, les informations de contact figurent 
sur la facture d'achat, le borderau de colisage, la facture le catalogue des produits Dell.

Dell propose diverses options d'assistance et de maintenance en ligne et téléphonique. Ces options 
varient en fonction du pays et du produit et certains services peuvent ne pas être disponibles dans votre 
région Pour contacter le service commercial, technique ou client de Dell :

Rendez-vous sur dell.com/contactdell.
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